《资产评估》模拟考试题答案

1、 单项选择题  

⒈D  ⒉C  ⒊C  ⒋D  ⒌A  ⒍B  ⒎D  ⒏C  ⒐D  ⒑D

⒒D  ⒓A  ⒔D  ⒕B  ⒖C  ⒗B  ⒘D  ⒙C  ⒚A  ⒛C

2、 多项选择题⒈CE  ⒉BDE  ⒊BCD  ⒋BC  ⒌ABCDE  

⒍ADE  ⒎ABCD  ⒏ABC  ⒐ABC  ⒑ABCDE

三、判断题 

1-5  √ ×××√        6-10   √×× √√
四、简答题（答题要点）

1.简述资产评估的技术原则（10分）

⑴预期收益原则；⑵贡献原则；⑶替代原则；⑷供求原则；⑸估价日期原则。

2.简述企业价值评估的特点（10分）

⑴评估对象是由多个或多种单项资产组成的资产综合体；⑵决定企业价值高低的因素是企业的整体获利能力；⑶与单项资产评估值相加总存在区别，包括评估对象上的差别、评估考虑因素的不同、评估结果的差异。

3.简述资产评估报告的概念及作用（10分）

资产评估报告是评估机构在完成评估工作后向委托方提交的说明评估目的、程序、标准、依据、方法、结果及其适用条件等基本情况的报告书。资产评估报告的作用包括：⑴为委托评估的资产提供作价意见；⑵是反映和体现资产评估工作情况，明确委托方、受托方及有关方面责任的依据；⑶是管理部门借以完善资产评估管理的重要手段；⑷是建立并归集评估档案资料的重要信息来源。

五、计算题

1.答:
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=(13×0.9091+14×0.8264+11×0.7513+12×0.6830+15

×0.6209)÷(0.9091+0.8264+0.7513+0.6830+0.6209) ÷11%

=49.1617÷3.7907÷11%

=117.90(万元)
2.解: 解：⑴计算被评估设备的重置成本

10×（1+10%）10+5×（1+10%）5=26+8.05=34.05（万元）
⑵计算被评估设备的有形损耗率
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⑶计算被评估设备的功能性贬值额
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⑷经分析该被评估设备不存在经济性贬值

⑸计算评估值

评估值=34.05×(1－46.8%)－3.05=15.06(万元)
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